
Ata nº 4.051/25 

 

Sessão Ordinária de 25 de agosto de 2025. 

 

Presidente: Ver. Ademir Bica Fagundes (PDT). 

Secretário: Marcelo Bernstein Lopes (PDT), 2º Secretário. 

Presentes os seguintes Vereadores: 

PDT: Luis Henrique Quadros Porto, Cláudio Ehlers Bastos e 

Sérgio Diogo Duarte Pereira. 

PT: Angélica da Silva Hassen e Luciano Fabiano Maria da 

Silva. 

Avante: Antônio Porfírio de Araújo Costa (Leco). 

PP: Maria Cristina da Silva Santos. 

Às 18hs.22min, o Senhor Presidente, invocando o nome de 

Deus, declara aberta a Sessão. 

O Sr. 2° Secretário faz a leitura do texto bíblico. 

O Sr. Presidente: “Comunico ao Plenário que o Vereador Aldo 

Gregory (PP), solicitou licença da Vereança pelo prazo de 

30(trinta) dias, a contar de 25 de agosto do corrente. 

Solicito ao Sr. 2º Secretário que faça a leitura do Parecer 

da Mesa Diretora da Câmara quanto ao pedido de licença do 

Ver. Algo Gregory. – O Sr. 2º Secretário faz a leitura do 

Parecer da Mesa. O Sr. Presidente: “Convido a Sra. Maria 

Cristina da Silva Santos, 4ª suplente do Progressistas 

(PP), a entregar o seu diploma e sua declaração de bens e 

assumir a Vereança.  

– O Sr. Presidente faz a leitura do juramento de posse.A 

Sra. Maria Cristina da Silva Santos: “ASSIM EU PROMETO”. O 

Sr. Presidente: “Declaro empossada a Vereadora Maria 

Cristina da Silva Santos (PP)”. 

O Sr. Presidente: “De acordo com o que determina o art. 50 

do Regimento Interno, comunicamos que a Vereadora Maria 

Cristina da Silva Santos fará parte da Comissão de Justiça 

e Redação”. 

Atan° 4.049 (Sessão Ordinária de 18.08.2025). – Em 

discussão. - Em votação: aprovada. 

Atan° 4.050 (Sessão Ordinária de 20.08.2025). – Em 

discussão. - Em votação: aprovada. 

O Sr. 2º Secretário faz a leitura da matéria relacionada no 

Expediente:  

Ofício, do Executivo, solicitando a convocação de Sessão 

Extraordinária.  
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Ofício, da Corsan, em resposta ao Of. 152/25, desta Casa, 

referente a requerimento do Ver. Aldo Gregory, que trata 

sobre a reposição asfáltica na Rua Leonel Teodorico Alvim.  

Ofício, do Executivo, em resposta à ofício desta Casa, 

referente à requerimento do Ver. Antônio Costa, referente à 

área verde situado no Loteamento “Zé Luis”.  

Ofício, do Executivo, solicitando o uso da Tribuna desta 

Casa parte das Senhoras Rosilene Reis Santos, Vice-

Prefeita, Andréia Portz Nunes, 1ª Dama do Município e Ana 

Paula Saldanha, Coordenadora do Centro de Referência 

Especializado de Assistência Social – CREAS, com a 

finalidade de convidar esta Casa para o “Painel de Debates 

sobre a Violência”.  

Ofício, do Executivo, solicitando o empréstimo do Plenário 

para a realização de audiência pública para apresentação da 

Lei de Diretrizes Orçamentárias do ano de 2026, a realizar-

se no dia 28 de agosto do corrente, às 10 horas. 

Indicação nº 385/25, do Ver. Cláudio Bastos, propondo que 

seja criada uma campanha de conscientização sobre os 

malefícios causados pelo uso do cigarro eletrônico.  

Indicação nº 386/25, do Ver. Cláudio Bastos, propondo que 

seja criado o “Programa Calçada Legal”, que visa a 

concessão de benefícios fiscais ao contribuinte que 

realizar a construção e pavimentação de passeio público com 

acessibilidade no município.  

Indicação nº 387/25, do Ver. Luciano Maria, propondo que 

seja incluída no programa de vigilância do município, a 

instalação de câmeras nos cemitérios públicos com o intuito 

de identificar possíveis roubos e depredações dos túmulos.  

Indicação nº 388/25, do Ver. Luciano Maria, propondo que 

sejam instalados 2 redutores de velocidade na Rua Levino 

Kerber, bairro Coqueiros.  

Indicação nº 389/25, do Ver. Luciano Maria, propondo que 

seja realizada a troca de lâmpada na Rua Horácio Xisto 

Junqueira, em frente à residência n° 595, bairro Léo Alvim 

Faller.  

Indicação nº 390/25, do Ver. Sérgio Pereira, propondo que 

seja instalada placa de carga e descarga em frente à Escola 

Estadual Pereira Coruja, devido a quantidade multas 

aplicadas com frequência naquele local.  

Indicação nº 391/25, do Ver. Antônio Costa, propondo que 

seja instalado redutor de velocidade na Rua João Pessoa, 

Bairro Caieira, próximo da esquina com a Avenida Rio 

Branco.  
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Indicação nº 392/25, do Ver. Antônio Costa, propondo que 

seja instalado redutor de velocidade na Rua Sete de 

Setembro, próximo da Praça Matriz, devido a quantidade de 

“rachas” que ocorrem no local nos finais de semana.  

Indicação nº 393/25, do Ver. Antônio Costa, propondo que 

seja realizada a manutenção dos canos de esgoto pluvial na 

Avenida Rio Branco.  

Requerimento nº 136/25, do Ver. Aldo Gregory, propondo que 

seja oficiado ao Executivo, solicitando relação dos bens 

tombados no âmbito do município e a data de tombamento de 

cada um.  

Requerimento nº 137/25, do Ver. Sérgio Pereira, propondo 

que seja aprovado voto de congratulação a empresa “Chico 

Serviços Florestais” pela passagem dos seus 19 anos.  

Requerimento nº 138/25, do Ver. Antônio Costa, propondo que 

seja oficiado ao Executivo, solicitando informações de 

quantos uniformes escolares foram distribuídos no ano 

letivo de 2025, discriminados por itens e estabelecimentos 

escolares, valor gasto na aquisição dos mesmos, forma de 

licitação de compra bem como a empresa vencedora.  

Projeto de Lei nº 6.042/25, do Executivo, que “Autoriza o 

Poder Executivo a celebrar convênios e repassar recursos a 

Associação Taquariense de Saúde, e dá outras providências”.  

Projeto de Lei nº 6.043/25, do Executivo, que “Autoriza o 

Poder Executivo a celebrar convênios e repassar recursos a 

Associação Taquariense de Saúde”.  

Projeto de Lei nº 6.044/25, do Executivo, que “Autoriza o 

Poder Executivo a celebrar convênios e repassar recursos a 

Associação Taquariense de Saúde”.  

Projeto de Lei nº 6.045/25, do Executivo, que “Autoriza a 

cessão de uso de Retroescavadeira marca Randon, modelo RD 

406 ADV TB ao Sindicato Rural de Taquari, e dá outras 

providências”.  

Projeto de Lei nº 6.046/25, do Executivo, que “Altera 

disposições da Lei n° 1.502, de 05 de setembro de 1994 e dá 

outras providências”. 

Espaço das Lideranças: 

Fizeram uso da palavra os Vereadores: Luis Porto (PDT), 

Angélica Hassen (PT), Maria Cristina (PP) eLeco Costa 

(Avante). 

Expediente Comum: 

Fizeram uso da palavra os Vereadores: Luis Porto (PDT), 

Ademir Fagundes (PDT), Luciano Maria (PT), Sérgio Pereira 

(PDT), Leco Costa (Avante) com o tempo cedido de Angélica 
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Hassen (PT), Marcelo Lopes (PDT), Cláudio Bastos (PDT) e 

Maria Cristina (PP). 

Ordem do Dia: 

Requerimento nº 136/25, do Ver. Aldo Gregory, propondo que 

seja oficiado ao Executivo, solicitando relação dos bens 

tombados no âmbito do município e a data de tombamento de 

cada um. – Em discussão. – Em votação: aprovado por 

unanimidade.  

Requerimento nº 137/25, do Ver. Sérgio Pereira, propondo 

que seja aprovado voto de congratulação a empresa “Chico 

Serviços Florestais” pela passagem dos seus 19 anos. – Em 

discussão. – Em votação: aprovado por unanimidade. 

Requerimento nº 138/25, do Ver. Antônio Costa, propondo que 

seja oficiado ao Executivo, solicitando informações de 

quantos uniformes escolares foram distribuídos no ano 

letivo de 2025, discriminados por itens e estabelecimentos 

escolares, valor gasto na aquisição dos mesmos, forma de 

licitação de compra bem como a empresa vencedora. – Em 

discussão. – Em votação: aprovado por unanimidade. 

Projeto de Lei nº 6.045/25, do Executivo, que “Autoriza a 

cessão de uso de Retroescavadeira marca Randon, modelo RD 

406 ADV TB ao Sindicato Rural de Taquari, e dá outras 

providências”. – Em discussão. – Em votação: aprovado por 

unanimidade. 

Projeto de Lei nº 6.046/25, do Executivo, que “Altera 

disposições da Lei n° 1.502, de 05 de setembro de 1994 e dá 

outras providências”. – Em discussão. – Em votação: 

aprovado por unanimidade. 

Explicações Pessoais: 

Fizeram uso da palavra os Vereadores: Marcelo Lopes (PDT), 

Sérgio Pereira (PDT), Leco Costa (Avante), Cláudio Bastos 

(PDT), Luciano Maria (PT) e Luis Porto (PDT). 

Às 20hs.10min., do dia 25 de agosto de 2025, o Senhor 

Presidente, invocando o nome de Deus, declara encerrada a 

Sessão. A presente Ata, lavrada em 04 (quatro) folhas 

digitadas, é, ao final, assinada por todos os Vereadores 

presentes à Sessão em que for aprovada. 

 

 

 

 


